

華裔哈佛 24 歲男孩,從政 3 年當選南舊金山市長

據 SM 日報 12 月 28 日報道 12 月 7 日市議會重組活動中,南舊金山(專題)市議員投票選舉詹姆斯·科爾曼為市長,Eddie Flores 為副市長。現年 24 歲的科爾曼有華裔(專題)血統,畢業于哈佛大學,是加州(專題)乃至全美最年輕的市長。

南舊金山市長詹姆斯·科爾曼 (James Coleman) 表示:“我很榮幸宣誓就職,成為南舊金山最年輕的,也是第一位公開的 LGBTQ+ 市長。我的優先事項很明確,我將努力建設一座讓所有孩子和成長中的家庭蓬勃發展的城市。”

Coleman 于 2020 年 11 月當選為市議會議員,科爾曼擁有華裔血統,在南舊金山出生長大,曾就讀于龐德羅薩小學、阿爾塔洛馬中學和南舊金山高中。後 Coleman 就讀哈佛大學,獲得生物學和政治學學士學位。他讀到大三時,由於新冠疫情他回到了南舊金山,此後成功競選市議員,並在 21 歲時成爲有史以來最年輕,也是第一位公開在市議會任職的 LGBTQ+ 人士。現年 24 歲的 Coleman 是加州乃至全美最年輕的市長之一。

22 歲的他因新冠疫情回到灣區,當時喬治·弗洛伊德之死引發的抗議活動頻發,Coleman 與同齡人一起參加當地市議會會議希望警察對此負責。他們的抗議還包括 2012 年 15 歲的德里克·蓋恩斯 (Derrick Gaines) 被警察殺死的執法爭議。

“他只比我大 3 歲。我和我的很多朋友都認識他,也認識他的家人,我們希望利用這種全國性的熱情,帶來南舊金山的真正變革,”Coleman

說。

由於當時市議會對公衆禁言,Coleman 逐漸對即將舉行的地區選舉感到沮喪,於是決定與當地的 Garbarino 競爭,致力於將更年輕、更進步的聲音帶入社區。

“一群身無分文的大學生”發起的競選取得了驚人的成功,他不僅成爲唯一的 Z 世代表議員,而且還成爲該市第一個公開當選擔任該職位的 LGBTQ+ 人士。

但這場運動的成功很大程度上受益於 2020 年的社會矛盾,運動特點是政治和社會清算呼聲的狂熱激增。隨着過去幾年這種熱情的消散,包括 Coleman 在內的當時當選的領導人正在考慮如何經受住選民不斷波動的情緒。

“環境確實不同了,”他說,“現在,人們更關心的是生活成本,以及如何買得起房或如何支付房租。”

他當選後不久就成立了種族和社會公平委員會,旨在對警察部門改革提出建議。現如今,雖說解決警察暴力現象仍是棘手的社會問題,但其在處理刑事司法和公共安全的方法方面也

College student to South San Francisco mayor in 3 years

What the city's youngest and 1st LGBTQ mayor has learned in office and what he hopes to accomplish in the new year.

By: Noelle Sandoval, AP Wirephoto

AP Wirephoto</p